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CRNA GORA 

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA 

AGENCIJA ZA ZAŠTITU PRIRODE I ŽIVOTNE SREDINE 

 

Predmet: Komentari na Nacrt rješenja o izdvanju integrisane dozvole  za rad 
postrojenja TE Pljevlja 
 
 
Poštovani, 
 
shodno obavještenju Agencije za zaštitu prirode i životne sredine, a postupajući kao 

zainteresovana javnost u nastavku šaljemo naše komentare na Nacrt rješenja o 
izdvanju integrisane dozvole  operatera ,,Elektroprivreda Crne Gore” AD 
Nikšić, za rad postrojenja  TE Pljevlja i obavljanja aktivnosti proizvodnje 
električne i tolotne enegrije na lokaciji Kalušići u Pljevljima. 
 
2. Mjere iz Elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu (str. 31-32) 

 
Imajući da se u Zakonu o procjeni uticaja na životnu sredinu  ("Sl. list RCG", br. 
80/05 od 28.12.2005, "Sl. list Crne Gore", br. 40/10 od 22.07.2010, 73/10 od 
10.12.2010, 40/11 od 08.08.2011, 27/13 od 11.06.2013) u članu 3 koji se bavi 
predmetom procjene uticaja, definiše: 
 
,,Predmet procjene uticaja na životnu sredinu su projekti koji se planiraju i 
izvode, a koji mogu značajno da utiču na životnu sredinu ili zdravlje ljudi. 
 
Procjena uticaja vrši se za projekte iz oblasti industrije, rudarstva, energetike, 
saobraćaja, turizma, poljoprivrede, šumarstva, vodoprivrede i komunalnih 
djelatnosti, kao i za sve projekte koji se planiraju u zaštićenom prirodnom dobru 
i u zaštićenoj okolini nepokretnog kulturnog dobra.” 
 
Uostalom i Uredba o projektima za koje vrši procjena uticaja na životnu sredinu  ("Sl. 
list RCG", br. 20/07 od 04.04.2007, "Sl. list Crne Gore", br. 47/13 od 08.10.2013, 
53/14 od 19.12.2014)  na Listi I, Projekti za koje je obavezna procjena uticaja na 
životnu sredinu u tački 3. Proizvodnja energije, djeluje obavezujuće za projekat 
termoelektrane: 
 
,,(a) Postrojenja za proizvodnju električne energije, vodene pare, tople vode, 
tehnološke pare ili zagrijanih gasova, upotrebom svih vrsta goriva, kao i postrojenja 
za pogon radnih mašina (termoelektrane, toplane, gasne turbine, postrojenja sa 
motorom sa unutrašnjim sagorijevanjem i ostali urenaji za sagorijevanje), uključujući 
I parne kotlove, sa snagom od 300 ili više megavata” 
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Smatramo da je neophodno sprovesti proceduru procjene uticaja na životnu sredinu, 
prevashodno zbog utvrđivanja ,,nultog stanja” za sve segmente životne sredine,i 
predlažemo da se ta obaveza uvrsti u Rješenje o izdavanju integrisane dozvole. 
 
 
7.5. Prerada otpada, tretman i reciklaža (str. 44) 
 
Sasvim je dovoljna formulacija da ,,operater predaje otpad ovlašćenim 
operaterima (sakupljačima/obrađivalima), koji imaju odgovarajuće 
dozvole od nadležnog organa za sakupljanje ili obradu otpada”, bez 
pozivanja na potpisane ugovore i nabrajanje firmi, pošto svaki ugovor može i da se 
raskine, kao i da se potpišu novi sa drugim operaterima. 
 
Takođe, u dijelu koji se tiče obaveza operatera kada je u pitanju komunalni otpad, 
predlažemo da se doda ,, Operater se obavezuje da komunalni otpad predaje JKP 
“Pljevlja”, u skladu sa Zakonom o upravljanju otpadom i opštinskim 
propisima”. 
 
Smatramo da je veoma važno obezbijediti da se Zakon o upravljanju otpadom poštuje 
na suštinski način, što znači tokom cijelog toka otpada. 
 
 
U nadi da čete prepoznati opravdanost naših sugestija, 
 
 
 S poštovanjem, 
 
 
 
   

Aleksandar Perović, direktor 
 

 
 

……………………………………….. 
 

 
 

 
Dostavljeno elektronskom poštom na: 
 
epamontenegro@gmail.com 
 
 

  


